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досліджених штамів мікроорганізмів, резистентних та полірезистентних до 
існуючих антибіотиків. 

 

СИНТЕЗ НАНОЧАСТОК МІДІ ЗА ДОПОМОГОЮ МОЛОЧНОКИСЛИХ 
БАКТЕРІЙ 

Писаренко П.О., Давидюк Д.А., Волошина І.М. 
Київський національний університет технологій та дизайну, м. Київ, 

Україна 

i_woloschina@yahoo.com 

 

Вступ. Наночастки міді можуть бути альтернативою антибіотичних речовин 
по відношенню до різних груп мікроорганізмів, особливо фітопатогенних. Тому 
вони можуть використовуватись як альтернативні дезінфікуючи речовини у різних 
галузях. Дуже важливу роль солі Cu відіграють при застосуванні в агросфері при 
обробці рослин мідним купоросом для запобігання та профілактики різних 
захворювань. Мідь є важливим рослинним мікроелементом, який діє як фермент і 
кофермент у різних метаболічних процесах рослин. Мідь відіграє важливу роль 
впливаючи на водний баланс у рослинах.  

Матеріали та методи. Культуру L. acidophilus УКМ В-2691 вирощували на 
капустяному середовищі (з глюкозою і лактозою) та середовищі MRS, (48 год, 160 

об/хв., 37°С). Сульфат міді додавали до супернатанту культуральної рідини та 
лізованої біомаси (100 мМ) і витримували при різних температурних діапазонах 
(від 5 до 50°C). Також, змінювали рН середовища для синтезу наночасток за 
допомогою NaOH або H2SO4. Аналіз присутності наночасток контролювався за 
зміною кольору, пік поглинання CuNPs вимірювався в діапазоні від 290 нм до 360 

нм на ULAB 102 UV. Для визначення розміру наночастинок використовували 
метод фотонно-кореляційної спектроскопії з використанням аналізатора BeNano 
90 Zeta. 

Результати та обговорення. Для отримання наночасток міді 
використовували різні умови біосинтезу L. acidophilus УКМ В-2691. Найкращі 
результати спостерігали при вирощуванні культури на середовищі МРС. Слід 
зазначити, що на капустяному середовищі взагалі не спостерігали біосинтез 
наночасток (часток) міді. Також вони відсутні були і при використанні лізатів 
біомаси L. acidophilus УКМ В-2691. Накопичання наночасток міді спостерігали 
спочатку за зміною кольору рідини від блакитного до бурштиново-зеленого 
кольору. Також накопичення наночасток було підтверджено 
спектрофотометрично. При утворенні наночасток спостерігали пік поглинання 
CuNPs при 320 нм. Аналізуючи вплив рН на синтез наночасток міді можна 
сказати, що утворення CuNPs відбувається у супернатанті культуральної рідини L. 

acidophilus УКМ В-2691 у діапазоні рН 11-13. Про це свідчить і зміна кольору на 
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темно-бурштиново-зелений, і значення спектрофотометра (320 нм), і аналіз 
середнього розміру наночасток (98, 102, 79 нм). Також важливим фактором, що 
впливає на накопичення CuNPs є температура. Наприклад, при температурі 25 °C 
утворюються частки з розміром 227, 195, 92 нм. В той час, коли підвищуємо 
температуру до 50 °C можемо спостерігати наночастки 79 нм. 

Висновки. Наночастки міді зеленим біосинтезом за допомогою 
супернатанту культуральної рідини L. acidophilus УКМ В-2691 за температури 
50 °C, рН 13. Розмір наночасток за таких умов становить 79 нм. 

 

ХАРАКТЕРИСТИКА ШВИДКОСТІ ФОРМУВАННЯ РЕЗИСТЕНТНОСТІ 
ШТАМІВ ENTEROBACTER ТА ACINETOBACTER ДО СПИРТОВОГО  

ЕКСТРАКТУ З ЛИСТЯ SALIX  SP 

Пономаренко С. В., Осолодченко Т. П. 
ДУ «Інститут мікробіології та імунології ім. І. І. Мечникова 

Національної академії медичних наук України», м. Харків, Україна 

imi_lbb@ukr.net 

 

Вступ. На сьогодні інфекційні та гнійно-запальні захворювання складають 
значну питому вагу у загальній структурі захворюваності та щороку є причиною 
мільйонів смертей у всьому світі. Антибактеріальним хіміопрепаратам належить 
провідна роль в профілактиці та лікуванні захворювань мікробного ґенезу, які 
значно знизили смертність населення внаслідок інфекційних хвороб. Основним 
негативним явищем, що обумовлює зниження ефективності антибіотиків, є 
постійно прогресуюча резистентність мікроорганізмів до них. Безконтрольне 

застосування антибіотиків призводить до селекції резистентних штамів, тому в 
останній час  розробляються комбіновані та модифіковані  протимікробні засоби з 
використанням рослинної сировини, а дослідження по формуванню 
резистентності до цих засобів набуває все більшої актуальності. 

Мета роботи. Вивчити вплив на формування резистентності спиртового 
екстракту з листя рослини Salix до  штамів Enterobacter cloaceae 17 та 

Acinetobacter baunani 150. 

Матеріали та методи. Для дослідження були взяти  2 клінічні штами, 

Enterobacter cloaceae 17 та Acinetobacter baunani 150, які були  вилучені від 
хворих на огневі ураження та характеризувались резистентністю до 
цефалоспоринів, макролідів та деяких фторфінолонів. Для визначення  впливу 
біологічно активних речовин рослинного походження використано зразок з листя 

верби білої екстракції 70 % спирту. Для отримання екстракту рослинну сировину 
екстрагували 70 % етанолом при кімнатній температурі протягом 2 тижнів. 
Отриманий екстракт концентрували шляхом відгонки розчинників на водяній бані 
та висушували у сушильній шафі при температурі t=22Со. Вивчення 
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